

## **UISP - UNIONE ITALIANA SPORT PER TUTTI**

## **COMITATO TERRITORIALE DI BRESCIA**

Via Berardo Maggi, 9 – 25124 BRESCIA
TEL. 030 47191 FAX 030 2400416
CODICE FISCALE E PARTITA IVA 02945830178
www.uisp.it/brescia E-mail: brescia@uisp.it

## Obblighi di Trasparenza e pubblicità previsti dalla Legge 4 Agosto 2017 n°124 art.1 c.125-129

DENOMINAZIONE DEL SOGGETTO EROGANTE	SOMMA INCASSATA O VALORE ECONOMICO DEL SOSTEGNO	DATA DI INCASSO	Causale
COMUNE DI BRESCIA	3.000,00	28.02.2018	PROGETTO CARCERE
COMUNE DI BRESCIA	200,00	01.03.2018	CIRCUITO TENNIS ORSA MAGGIORE 2017
COMUNE DI BRESCIA	1.000,00	01.03.2018	CORSA ROSA 2017
COMUNE DI BRESCIA	1.000,00	01.03.2018	MANIFESTAZIONE VIVICITTA' 2017
COMUNE DI BRESCIA	200,00	01.03.2018	PALLAVOLO TROFEO DELLE ALPI
COMUNE DI BRESCIA	200,00	14.06.2018	PALLAVOLO TROFEO DELLE ALPI
COMUNE DI BRESCIA	1.500,00	14.06.2018	CORSA ROSA 2018
COMUNE DI BRESCIA	1.000,00	14.06.2018	MANIFESTAZIONE VIVICITTA' 2018
COMUNE DI BRESCIA	1.000,00	12.07.2018	MEMORIAL GIANCARLO ZAPPA
			Campionato di Calcio a 7 giocatori
COMUNE DI BRESCIA	3.000,00	12.07.2018	Iniziativa "in Comunità" Torneo Calcio